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ДОСЛІДЖЕННЯ ШИННИХ ГУМ, НАПОВНЕНИХ 

АЛЮМОСИЛІКАТНИМИ ПОРОЖНИСТИМИ 

МІКРОСФЕРАМИ 

 

Об’єктом дослідження є гумова суміш, що втратила 

споживчі властивості та додатково містить алюмосилікатні 

порожнисті мікросфери (АСПМ) – високодисперсний 

наповнювач. АСПМ утворюються при 

високотемпературному факельному згорянні кам’яного 

вугілля [1]. 

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-33695-0_9
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-33695-0_9
https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-33695-0
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Гумові суміші виготовляли за загально прийнятою 

методикою, оптимальний термін вулканізації 25 хвилин, 

при температурі 153° С. 

Вивчено вплив АСПМ на рівень фізичних та 

деформаційно-міцносних властивостей протекторних гум. 

Для виявлення взаємозв’язку «склад-структура-

властивості» проведено розрахунки параметрів 

геометричної фазової морфології за кінетичними кривими 

вулканізації (метод віброреометрії) з метою прогнозування 

рівня властивостей (рисунок). 

 

 
                L=16       L=8 

 
         L=4       L=2 

Рис. Приклади перколяційних конфігурацій на квадратній 

решітці при різних значення L  

(P=0,2 – доля зайнятих елементів на решітці;  

L – розмірність решітки) 
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Також, було вивчено структури методом мікроскопії. 

В результаті проведених досліджень було розроблено 

рецептуру гумової суміші для бігової частини протектора. 

Виявлено, що АСПМ у складі шинних гум 

проявляють властивості структурних модифікаторів – 

спостерігається зменшення розміру часток гетерофази. 
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ФАКТОРИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

РОБОТИ ВУГІЛЬНИХ ШАХТ  

ЗАХІДНОГО ДОНБАСУ 

 

Сьогодні та в найближчому майбутньому 

значимість таких вуглеводневих енергоресурсів як 

природний газ і вугілля у розвитку та зміцненні 

економіки України займає пріоритетне місце. Якщо 

видобуток власного природного газу становить 20% від 

потреб промисловості та суспільства, то видобуток 

кам’яного вугілля здатен забезпечити потреби у вугіллі 

на 100% [1]. Кам’яне вугілля є основною сировиною для 

генерації електроенергії тепловими електростанціями, 

виробництво якої в загальному енергобалансі складає 

35%. Стан шахтного фонду державної власності 

знаходиться у стані занепаду і характеризується 


